
Název: Zápis z iednání pracovní skupinv Cestovní ruch
Datum: 12 .5 . 2 014 .  S l o uo .  1 5 : 00

Přítomni: Ivan Ba|ák, Šárka Vese|á (zámek Křt iny), A|eš Hauzar (hote| S|adovna), J i ří Kučera (město
B|ansko), Mart ina Hejčová (město B|ansko), Ivo Dobiášek (hote| o|berg), Robert Kubáň (Švýcárna)

Program:
1. Zahájení
2. Zpracování SWOT analýzy oblasti Cestovní ruch z pohledu účastníků
3. Formulace prob|émů a potřeb na základě sWoT analýzy
5. Závěr

1) Zahájení
Jozef Jančo př ivíta| přítomné a navrh|, aby jednání probíha|o pod|e výše uvedeného programu.

2) Zpracování SWoT ana|ýzy oblasti Cestovní ruch z pohIedu účastníků
Jozef Jančo seznámi| účastníky pracovní skupiny s prvním návrhem SWOT ana|ýzy pro danou ob|ast.
Následně probíha|a diskuze a dop|ňování jednot| ivými účastníky jednání'

D iskuse:
Ing. Dobiášek: Koncentrace návštěvníků na jednom místě (prostor Skalní m|ýn - Macocha), které je
izolované od místních poskytovate|ů s|užeb
Mgr '  Kučera:
Mgr. Vese|á:
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Učastníci na|ez| i  shodu na SWOT ana|Ýz
SiIné stránkv Slabé stránkv
. Koncentrace atraktivit a unikátů přírodního a

ku|turního dědiďví
. Dobrá dopravní dostupnost
. B|ízkost Brna
. Eventové akce (jarmarky, soutěže, srazy atd.)
. Náboženské poutě (Křtiny, S|oup, ostrov).

.  Koncentrace návštěvníků na jednom místě (prostor
SkaIní m|ýn - Macocha), které je izoIované od
místních poskytovate|ů služeb

. Soustředění se především na nízkorozpočtové
návštěvníky

. Vychý|ení or ientace cestovního ruchu pouze na |etní
sezónu a z ní vyp|ývajíc absence atraktivních
produktÚ pro zbytek roku,

. Nízká úroveň personálu Ve s|užbách cestovního
ruchu (nízká motivace)

. Nedostatečná nabídka v ob|ast i  zábavy a využití
voIného času

. Nevyhovující struktura ubytovacích zařízení (chybí
zejména ubytování vyšších standardů), naopak
využití stávajících kapacit pro nízkorozpočtové
ubvtování ie nízké

Příležitosti . Ohrožení
. Rostoucí zájem o produkty (potravinářské,

drogist ické atd.) venkovského a eko
původu a o produkty z přírodních a
tradičních materiá|ů (dřevo, kámen).

r Rostoucí poptávka v mezinárodním,
národním i regionálním trhu vo|nočasových
aktivit po specia'|izovaných produktových
ba|ících (běžecké |yžov ání, cyk|otu ristika,
pěší tur ist ika, hipoturist ika, rybo|ov, vodní
sporty atd.) vycházejících z
reg ioná| ních/m ístních specifi k.

o Rostoucí zájem obyvate| Čn o domácí
tu risti ku

. Rostoucí zájem a péče o v|astní zdraví

. Růst obav z cestování do vzdá|enějších

. Rostoucí t|ak konkurenčních regionů (z poh|edu
využití fondů EU, využití tur ist ického potenciá|u)

. Sí|ící pozice a rozvoj konkurenčních regionů Ve
vztahu k trhu cestovního ruchu a zejména k s iIným
cí|ovým trhům (tuzemsko, po|ský trh, s|ovenský trh,
německý trh).

.  Cit| ivost sektoru CR na ekonomické a spo|ečenské
udá|ost i

.  Podcenění významu rozvoje CR pro vývoj zejména
ma|ého, aIe i  st ředního podnikání a pro tvorbu
nových pracovních míst

. Nekoncepčnost státní podpory cestovního ruchu

. Vysoká míra byrokracie ve veřejné sféře- zejména v
ob|ast i  státní správy

. Šoatné zkušenost i  tur istů' zeiména ve sféře s|užeb -
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mimoevropských zemí | negativní rek|ama
. Rozvoj nových komunikačních techno|ogií,

stá|e více pot|ačující pozice ve|kých
cestovních kance|áří

. Rostoucí skupina tur istů ,,akt ivních
seniorů'', pro které jsou stá|e |ákavější
pok|idné a bezpečné dest inace bez
extrémních tepIot

o Rostoucí zájem o ,,návrat k přírodě'' ve
formě venkovské tu risti

3) Formu|ace prob!émů a potřeb na základě sWoT ana|ýzy
Formu|ace prob|ému probíha|a formou brainstromingu, nás|edně by|y problémy obodovány
účastníky a seřazeny pod|e dů|ežitost i  nás|edovně:

. Nedostatečná konkurenceschopnostcestovního ruchu regionu

. Nedostatečná spo|upráce r restovním ruchu

. Nízká kva|ita s|užeb v cestovním ruchu

Účastníci dále v diskuzi formulova|i  na zák|adě prob|ému nás|edující potřeby:

. Zvýšit využití přírodního a ku|turního dědictví a kreativních odvětví v cestovním ruchu

. Z|epšení infrastruktury a s|užeb cestovního ruchu

. Z|epšení spo|upráce v cestovním ruchu

5) Závěr
Jozef Jančo poděkoval za účast a ukončiI jednání.

{4
Zapsa|a : Jana Koude|ková


